



中国队队员在赛后等待判罚结果。新华社发

女子4×100混合泳接力,中国队犯规被取消银牌 煮熟的鸭子就这么飞了

本报特派记者 刘伟
8月23日发自雅加达

8月23日晚上,蓬加诺水上中心迎来游泳项目倒数第二个比赛日的争夺。山东选手一喜一忧,在男子50米蝶泳决赛中,20岁的小将王鹏摘得一枚银牌,而在一枚奖牌几乎可以手拿把攥的女子4×100米混合泳接力项目上,因为交接棒犯规,中国队到手的银牌被取消。这一结果,也让上午参加预赛的杨浚瑄个人第三枚银牌化为乌有。

当天上午的预赛中,杨浚瑄与队友傅园慧、于靖瑶、林欣彤配合,以4分02秒67获得小组第一,并以预赛成绩第二的身份晋级该项目晚上的决赛。

当晚的决赛,由陈洁、史婧琳、张雨霏和朱梦慧组成的中国队第二个到达终点,日本队率先触壁。就在中国队赛后准备接受采访时,裁判现场宣

布中国队成绩被取消,慢镜头显示,中国参赛队员第二棒史婧琳和第三棒张雨霏交接棒时犯规,张雨霏入水时出现了抢跳,最终中国队的银牌成绩被取消,同时因为犯规被取消成绩的还有韩国队。新加坡、中国香港递补,分别获得银牌和铜牌。

这个意外,也让杨浚瑄“到手”的银牌没了,“洪荒少女”傅园慧本届亚运会上的第二枚奖牌也就此化为乌有。随着4×100米混合泳接力比赛的结束,杨浚瑄也结束了本届亚运会的征程,她的奖牌数最终停留在了2金2银1铜上,这仍旧是一个非常了不起的成就。

杨浚瑄意外丢牌的时候,来自烟台的小将王鹏在男子50米蝶泳中异军突起,以23秒65为山东队拼得一枚银牌。24日,亚运会游泳最后一个比赛日,王鹏还将在男子50米蛙泳中,继续向一枚奖牌发起冲击。

国象联赛中山东队胜天津

本报讯 8月23日,“映美杯”2018中国国际象棋甲级联赛第十三轮比赛在广东中山鸣金。山东景芝酒业队本轮以3.5:1.5战胜天津国际象棋队,积17分,在积分榜上排名第三。

天津队自2006年开始征战甲级联赛,并曾于2013年夺冠。山东队则从2005年开启联赛征程,其中两次登顶。本轮比赛是两支老牌劲旅的对决,共三位外援助阵,谁也不敢掉以轻心。鲁军大将赵骏在第三台与来自俄罗斯的天津外援马拉霍夫相遇,最终赵骏后手胜出。天津队的另一外援,来自格鲁吉亚的特级大师霍特纳什维利与黄茜在第四台打成平手,鲁军外援安娜·穆兹丘克同样与肖依依握手言和。

在与三位外援的对冲战中,山东队领先一分。

随后,景芝大将卜祥志在第一台后手胜戴常人,温阳在第二台与天津队王玥打平。最终,山东队延续了好状态,在中山站本轮比赛中再次收获胜利。下一轮比赛,山东队将与浙江队展开厮杀,希望鲁军将士愈战愈勇。

在本轮的其他比赛中,上海4:1胜河北,依旧排在积分榜首位,重庆3:2胜北京紧随其后,前两名积分仅相差一分。积分榜中段的竞争同样激烈,深圳、浙江、杭州、成都、北京分列第四至第八名,而中间却最多相差三分。天津队、广东队、杭汽轮队与河北队分列第九至第十二名。

今晚主场对阵广州恒大

管他心累与否,鲁能重在行动

本报记者 李志刚

8月25日晚,中超联赛的一场重头戏将在济南上演,鲁能泰山主场对阵广州恒大。对于鲁能来说,这场球,胜则前途坦荡;平则掌握先机;负则前功尽弃。恒大方面,在俄罗斯世界杯之后,除了折戟长春之外,保持着非常高效的表现,但其大将郜林疑似埋怨“心累”。对于鲁能来说,管他“心累”与否,重要的还是自己的行动和表现。

上轮中超,恒大主场5:0大胜权健一役,依据恒大此前公布的末位零奖金制度,替补登场的郜林被分析小组评定为本场比赛排名末位的球员,他未能参与当场比赛奖金的分配。

所谓“末位制”,起源于7月16日,恒大俱乐部召开管理会议,针对恒大在上半赛季的比赛中出现多次球员松懈的情况,强调要理顺管理,从严管理,并下发了《关于全面理顺球队管理的通知》。在政策公布执行之后,恒大一共踢了7场比赛,取得了6胜1负的成绩。据了解,前6场比赛恒大方面都没有对外公布每场比赛的评定结果,一切都是内部处理,所以这个政策的执行并没有引起外界太多的关注。到了第7场,恒大5:0大胜权健,郜林突然被“点名”,而按照“末位零奖金”制度,郜林不仅与700万的赢球奖金没有关系,如果在下一场比赛即客场与鲁能的比赛中中超联赛还是得分最低,他将会受到停赛一场并下放至预备队的处罚。

这事儿办得怎么样?有人叫好,有人喊冤,郜林本人8月

21日晚在个人社交平台上表示,“人累了可以睡一觉,那心累了呢……”但随后不久,郜林便删除了此条动态。

在如今的中超积分榜上,鲁能19战积38分排名第三,恒大18战积36分排名第四。“三”与“四”一位之差,却代表着大家约定俗成的“亚冠参赛线”,来不得半点马虎。

针对本场比赛,鲁能泰山发布海报的主题是“放手去搏”,看上去,鲁能并不甘心“保住平局,掌握主动”,而是想通过一场胜利实现更大的抱负。交手记录显示,在过去的中超交锋中,鲁能对阵恒大1胜9平9负,看上去拿不出手,但唯一的联赛胜绩就是出现在去年的主场之时,当时为鲁能进球的吉尔、塔尔德利均在队中。这一次,鲁能还能取胜吗?山东球迷都在期待着肯定的答案。



塔尔德利能否找回去年在主场的进球感觉?
本报记者 周青先摄